
У Москви се одржава безбедносна конференција. Присуствују Додик и Вулин. Путин: Ситуација у свету је све мање стабилна. Запад изазива енергетску и прехрамбену кризу у свету
среда, 24 мај 2023 10:31

 Русија цени своје пријатељске односе са многим земљама и јачаће те везе, изјавио је
руски председник Владимир Путин на почетку 11. Међународног састанка високих
представника задужених за питања безбедности.

  

"Изузетно ценимо чињеницу да Русија има много савезника и партнера у различитим
регионима и на различитим континентима. Искрено ценимо историјски јаке, пријатељске,
истински поверљиве везе са државама Азије, Африке и Латинске Америке. И јачаћемо
их на сваки могући начин", поручио је руски председник. 

  

Путин је додао да је Русија спремна да се суочи са глобалним изазовима заједно са свим
заинтересованим земљама.

  

"Спремни смо за најближу интеракцију са свим заинтересованим државама у суочавању
са заједничким претњама, заједничким изазовима са којима се човечанство данас
суочава", навео је.
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На конференцији учествујe и представник Србије, директор БИА Александар Вулин, као
и председник Републике Српске Милорад Додик.

  

Кину представља Чен Венћинг, члан Политбироа Комунистичке партије Кине, који је
претходно био на челу Министарства државне безбедности.

  

Директор БИА Александар Вулин учествује на конференцији

  

Запад изазива енергетску и прехрамбену кризу у свету

  

Руски председник је навео да енергетску и прехрамбену кризу у свету изазивају западне
земље. 

  

Он је скренуо пажњу на то да поједине земље и удружења настоје да задрже своју
доминацију у свету, потпуно занемарујући интересе и суверенитет других.

  

"Све ово је праћено нагомилавањем војног потенцијала, мешањем у унутрашње ствари
других земаља, као и покушајима да се извуку једностране предности из енергетске и
прехрамбене кризе коју изазивају бројне западне државе", напоменуо је Путин.

  

Према његовим речима, ситуација у свету је све мање стабилна, као и да се појављују
нова жаришта напетости.

  

"Видимо да тренутну међународну ситуацију карактерише растућа нестабилност. У
различитим регионима, стари се шире и настају нови центри напетости, гомилају се
негативни терети сукоба. Народи многих земаља доживљавају драматичне последице
пуча који је организован споља", навео је.
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Запад је почео да уништава основне норме и вредности и у том контексту је важније
него икада да друге државе удруже снаге како би оствариле јединствену и недељиву
архитектуру безбедности, изјавио је секретар Савета безбедности Руске Федерације
Николај Патрушев.

  

"У контексту курса Запада ка уништавању темељних норми и вредности, расте потреба
за развојем обједињујуће агенде усмерене на друштвено-економски развој свих држава
без изузетка и изградњу јединствене и недељиве архитектуре међународне
безбедности више него икад", нагласио је он. 

  

На форуму ће учествовати секретари савета за безбедност, саветници за националну
безбедност и помоћници шефова држава, потпредседници влада, шефови безбедносних
агенција и специјалних служби. Очекује се учешће 90 делегација из различитих земаља
и међународних организација.

  

Учесници конференције ће разговарати о темама које се односе на осигурање
националне, регионалне и глобалне безбедности.

  

(РТ)

  

 3 / 3


